



Видимского муниципального образования

№ 4 (85)  25 марта  2012 года
                                                                ПРОТОКОЛ

Публичных слушаний по обсуждению

Решения Думы Видимского городского поселения № 193 от 05.03.2012г.

«Об опубликовании проекта решения Думы Видимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений  в Устав Видимского муниципального образования»

  В Видимском городском поселении   19-21.03.2012г. проведены публичные слушания по обсуждению Решения Думы № 193 от 05.03.2012г. «Об опубликовании проекта решения Думы Видимского городского поселения «О внесении изменений и дополнений в устав Видимского муниципального образования и назначении публичных слушаний», на слушаниях присутствовали:

п. Видим:  19.03.2012 года, ДК, 17-00 часов

1. МОУ «Видимская СОШ» - директор Щеколдина Л.В. – 4 чел;

2. Библиотека п. Видим – заведующая Власова О.А. – 3 чел.;

3. Клуб – заведующая  Музыкина О. Ю. – 3 чел.;

4. Видимская врачебная амбулатория –  гл. врач – Гаталюк С.З. – 12 ч.;

5. Жители п. Видим (безработные, пенсионеры)  – 105 чел.;

                                                                                                      Всего: 127 чел.

п. Каймоновский:20.03. 2012 года, библиотека, 16-00 часов

1. Клуб – заведующая Волчкова В.М. – 2 чел.;

2. Жители п. Каймоновский (безработные, пенсионеры)  – 75 чел.;

Всего: 77 чел.

п. Чистополянский:  21.03. 2012 года, библиотека, 16-00 часов

1. ООО «Дакар» - директор Кундашкин Д.А. – 10 чел.;

2. Библиотека – заведующая Гальченко Т.Я. – 1 чел.;

3. Жители п. Чистополянский (безработные, пенсионеры)  – 94 чел.;

Всего: 105 чел. 

ИТОГО на слушаниях присутствовало: 304 чел.

С информацией о внесении изменений и дополнений в Устав Видимского муниципального образования выступила председатель Думы Видимского ГП Любимова Е.П., которая рассказала, что для принятия решения  Думой поселения «О внесении изменений и дополнений в Устав Видимского муниципального образования» согласно закона, должны пройти публичные слушания. Каждый  житель поселения имеет право принять участие в публичных слушаниях. Для принятия правильного решения, жители должны проявить инициативу, вносить изменения, дополнения и т.д. Предложила ознакомиться, рассказала об основных изменениях, которые внесены в Устав Видимского муниципального образования:

1.1. п. 20 ч. 1 ст. 6 изложить его в следующей редакции:

«Утверждение правил благоустройства территории поселения, устанавливающих в том числе требования по содержанию зданий (включая жилые дома), сооружений и земельных участков, на которых они расположены, к внешнему виду фасадов и ограждений соответствующих зданий и сооружений, перечень работ по благоустройству и периодичность их выполнения; установление порядка участия собственников зданий (помещений в них) и сооружений в благоустройстве прилегающих территорий; организация благоустройства территории поселения (включая освещение улиц, озеленение территории, установку указателей с наименованиями улиц и номерами домов, размещение и содержание малых архитектурных форм), а также использования, охраны, защиты, воспроизводства городских лесов, лесов особо охраняемых природных территорий, расположенных в границах населенных пунктов поселения».

1.2. п. 22 ч. 1 ст. 6 изложить его в следующей редакции:

«Присвоение наименований улицам, площадям и иным территориям проживания граждан в населенных пунктах, установление нумерации домов»;

1.3. ч. 1 ст. 6 дополнить п. 37 и изложить его в следующей редакции:

«Предоставление помещения для работы на обслуживаемом административном участке поселения сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции»;

1.4. ч. 1 ст. 6 дополнить п. 38 и изложить его в следующей редакции:

«До 1 января 2017 года предоставление сотруднику, замещающему должность участкового уполномоченного полиции, и членам его семьи жилого помещения на период выполнения сотрудником обязанностей по указанной должности»;

1.5. ч. 1 ст. 6 дополнить п. 39 и изложить его в следующей редакции:

«Осуществление мер по противодействию коррупции в границах поселения»;

1.6. ч. 1 ст. 7 дополнить п. 10 и изложить его в следующей редакции:

«Оказание поддержки общественным наблюдательным комиссиям, осуществляющим общественный контроль за обеспечением прав человека и содействие лицам, находящимся в местах принудительного содержания».

1.7. п. 4 ст. 8 изложить его в следующей редакции:

«Установление тарифов на услуги, предоставляемые муниципальными предприятиями и учреждениями, и работы, выполняемые муниципальными предприятиями и учреждениями, если иное не предусмотрено федеральными законами»;

1.8. п. 1 ч. 4 ст. 12 после слов «депутатов Думы поселения» дополнить словами «, за исключением случаев, предусмотренных Федеральным законом от 12.06.2002г. № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»;

1.9. п. 3 ч. 3 ст. 17 изложить в следующей редакции:

«проекты планов и программ развития муниципального образования, проекты правил землепользования и застройки, проекты планировки территорий и проекты межевания территорий, проекты правил благоустройства территорий, а также вопросы предоставления разрешений на условно разрешенный вид использования земельных участков и объектов капитального строительства, вопросы отклонения от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства, вопросы изменения одного вида разрешенного использования земельных участков и объектов капитального строительства на другой вид такого использования при отсутствии утвержденных правил землепользования и застройки»;

1.10. ч. 1 ст. 22 дополнить п. 4 и изложить ее в следующей редакции:

«4) Контрольно-счетный орган муниципального образования»;

1.11. ст. 24 дополнить ч. 3 и изложить ее в следующей редакции:

«Глава муниципального образования должен соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами».

1.12. ст. 26 дополнить ч. 4 и изложить ее в следующей редакции:

«Полномочия Главы поселения, осуществляющего свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом».

1.13. ч. 2 ст. 27 дополнить п. 4 и изложить его в следующей редакции:

«Несоблюдение ограничений и запретов и неисполнение обязанностей, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами».

1.14. ст. 32 дополнить ч. 4 и изложить ее в следующей редакции:

«Депутаты Думы поселения  должны соблюдать ограничения и запреты и исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ "О противодействии коррупции" и другими федеральными законами».

1.15. ст. 36 дополнить ч. 3 и изложить ее в следующей редакции:

«Полномочия депутатов, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, установленных Федеральным законом».

1.16. Дополнить Устав ст. 40.1. «Контрольно-счетный орган муниципального образования» и изложить ее в следующей редакции:

«1. Контрольно-счетный орган муниципального образования образуется представительным органом муниципального образования.

2. Порядок организации и деятельности контрольно-счетного органа муниципального образования определяется Федеральным законом от 7 февраля 2011 года N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", настоящим Федеральным законом, Бюджетным кодексом Российской Федерации, другими федеральными законами и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, муниципальными нормативными правовыми актами. В случаях и порядке, установленных федеральными законами, правовое регулирование организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований осуществляется также законами субъекта Российской Федерации».

1.17. п. 1 ст. 62 дополнить абзацем и изложить его в следующей редакции:

«Глава Поселения издает постановления и распоряжения по иным вопросам, отнесенным к его компетенции уставом Видимского муниципального образования в соответствии с федеральными законами».

1.18. ст. 65 дополнить п. 6 и изложить его в следующей редакции:

«Устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования подлежат официальному опубликованию (обнародованию) после их государственной регистрации и вступают в силу после их официального опубликования (обнародования). Глава муниципального образования обязан опубликовать (обнародовать) зарегистрированные устав муниципального образования, муниципальный правовой акт о внесении изменений и дополнений в устав муниципального образования в течение семи дней со дня его поступления из территориального органа уполномоченного федерального органа исполнительной власти в сфере регистрации уставов муниципальных образований».

1.19. ч. 3 ст. 69 дополнить п. 22 и изложить его в следующей редакции:

«имущество, предназначенное для организации охраны общественного порядка в границах поселения»;

1.20. ст. 69 дополнить ч. 4 и изложить его в следующей редакции:

«В собственности поселения может находиться иное имущество, необходимое для осуществления полномочий по решению вопросов местного значения поселения»;

Замечаний и предложений не поступило.

Голосовали «За» - единогласно.

РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать депутатам Думы Видимского городского поселения принять проект решения «О внесении изменений и дополнений в Устав Видимского муниципального образования» за основу.

Председатель Думы Видимского

городского поселения                                                                    Е.П. Любимова

Секретарь                                                                                        Н. М. Хлебникова
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