О Т Ч Е Т

Главы Видимского городского поселения

о проделанной работе администрацией поселения за 2011 год


В состав территории Видимского муниципального образования входят  следующие населенные пункты:

рабочий поселок Видим –  с численностью населения 1399  человека;


поселок Каймоновский – с численностью населения 467 человек;


поселок Чистополянский –  с численностью  населения 649 человек

Общая численность населения Видимского городского поселения на 01.01.2011 года  составила  2505 человек.


Численность пенсионеров – 1197 чел., в том числе:


- получателей трудовых пенсий по старости – 623 чел.;


- получателей трудовых пенсий по инвалидности – 208 чел.;


- получателей трудовых пенсий по случаю потери кормильца – 23 чел.;


- получателей социальных пенсий – 109 чел.;


- средний размер месячной пенсии в 2011 году – 6308,34 руб.


За 2011 год Службой ЗАГС по Нижнеилимскому району по Видимскому городскому поселению было зарегистрировано:

2010 год






2011 год


- рождений 
- 36; 




- 28;

- смерти

- 42;




- 34;

- браки

- 17;




- 13;

- расторжение браков
- 16 семей


- 9 семей

За проработанное время в 2011 году проводилась совместная работа с подразделениями администрации Нижнеилимского муниципального района, своевременно подготовлены объекты социальной сферы к работе в зимний период 2011-2012 годов.

- Благодаря безвозмездной помощи ООО «Видим», ООО «Дельта – Плюс», НПС – 4, ООО «Видим Дар» в полном объеме поставлен уголь для бесперебойной работы котельной МОУ «Видимская СОШ»;


- заключены договора на поставку дров в котельные объектов социальной сферы с руководителями лесозаготовительных предприятий «Леспромхоз – 2009 г.», ООО «Дельта Плюс»;

- бесперебойно,  в течение года осуществлялось привозное водоснабжение населению и объектам социальной сферы предприятием ООО «Родник».

- по программе «энергосбережение и повышение энергетической эффективности на 2011-2015 гг.» закуплено электрооборудование для  восстановления «фонарки»  на  улицы   пос. Видим. Произведены частичные ремонтные работы по освещению улиц во всех поселках.

- возникали проблемы по работе железнодорожного вокзала по разрыву железнодорожных составов на пешеходном переходе к вокзалу, с очисткой лестницы к пешеходному переходу через железнодорожные пути, все вопросы решены положительно.

- в течение зимнего периода велась очистка мостов, переходных мостиков и лестниц от снега с привлечением граждан  состоящих на учете в ЦЗН;

- по возможности производилась очистка улиц от снега в поселках Видимского городского поселения и подсыпка подъемов в период гололедицы; 
- В рамках реализации мероприятий долгосрочной целевой Программы Иркутской области «Переселение граждан из ветхого и аварийного жилого фонда в 2011 году построены 2 четырех квартирных жилых дома в микрорайоне «Солнечный» п. Видим, с устройством канализации и холодного водоснабжения. В 2012-2014 г.г. по долгосрочной целевой Программе Иркутской области «Переселение граждан из жилых помещений, расположенных в зоне БАМа, признанных непригодными для проживания, и (или) жилых помещений с высоким уровнем износа (более 70%) на территории Иркутской области, на 2011-2015 годы» планируется строительство восьми  четырехквартирных  жилых домов. 

- НГЧ Восточно-Сибирской железной дороги города Железногорска строится 3-ий 2-х квартирный дом. 

- Совместно с ЦРБ г. Железногорска, работниками Видимской врачебной амбулатории и администрации были подготовлена сметная документация для производства капитального ремонта здания и кабинетов Видимской врачебной амбулатории на данный момент денежные средства в бюджете отсутствуют.

- На территории Нижнеилимского района действует программа по строительству объектов соцкультбыта, наше поселение вошло в эту программу, был подготовлен проект реконструкции кирпичного здания в пос. Каймоновский под клуб. На данном этапе проект нуждается в экспертизе, что требует дополнительного финансирования.

Хочется поблагодарить куратора нашего поселения Боганюк Наталью Николаевну и весь отдел архитектуры и строительства Нижнеилимского района за оказанную помощь в реализации этой программы. 

-  Проведен ямочный ремонт скальным грунтом и щебнем водопропускной трубы по улице Пионерской  - 16 куб.м, восстановлен профиль водоотводной канавы 40 м. возле СДК, засыпан септик  СДК 16 м.куб. скальным грунтом с привлечением экскаватора. Профилирована дорога  автогрейдером ул. Пионерская, Ближняя, Лесная, Строительная с добавлением скального грунта и щебня 152 м.куб. в п. Видим. В районе бара восстановлен профиль семидесяти метров водоотводной канавы экскаватором, очистка трубы от грязи и наносов.  Подготовка и расчистка бульдозером места под строительство нового дома. На детские площадки в п. Видим было вывезено 2 машины песка. Произведены подготовительные работы профиля автодороги в м-р Солнечный к  4-х квартирным  домам № 1, № 2. Планировка скального грунта и щебня автогрейдером 88 м.куб.
- В п. Каймоновский на ул. Лесная было отсыпано 88 куб.м. щебня. В конце ул. Строителей для разворота водовозки автогрейдером отработано 24 куб.м. скальника. На ул. Сибирской для устройства площадки под автобусную остановку были задействованы бульдозер, автогрейдер, бурилка, были  проложены две водоотводные трубы, отсыпано 168 м.куб. скальника и 40 м.куб. щебня.

- В п. Чистополянский площадка на месте сгоревшего клуба была зачищена бульдозером, привезено 2 машины песка на волейбольную площадку. Старую теплотрассу в начальной школе засыпали грунтом. Устройство профиля автодороги автогрейдером, разравнивание скального грунта на ул. Матросова 48 м.куб.

- А так же: на новом кладбище было отсыпано 136 куб.м. щебня, профилировали автогрейдером.

- Планировка школьной лыжни бульдозером и автогрейдером. Отработали 16 м/час.
- Разработка  площадки для вывоза ТБО бульдозером 5 м/час.

-   Для  устранения аварийной ситуации при ремонте водопровода на ул. Железнодорожная были задействованы экскаватор, бульдозер  и самосвал 20 м/час. Было установлено  80 метров пластиковой трубы на аварийном участке с участием  ООО «Родник», исполнитель Краев П.П. 

ИТОГО: для ремонта дорог в нашем поселении было вывезено 48 м3 – песка; 264 м3 – скальника; 544 м3 – щебня.   

В бюджете на благоустройство поселков  было предусмотрено  1231.0 тыс. руб., в том числе: 
- содержание дорог – 60.0 тыс. руб.;

- уличное освещение – 201.1тыс. руб.;

-  электротовары для уличного освещения - 5.0 тыс. руб.;

- работы по монтажу и содержанию уличного освещения – 7.0 тыс.  руб.;

- за счет средств из «Народного фонда» приобретён трактор Белорус-82 с навесным оборудованием – 958.0 тыс. руб.

 - Совместно со Сбербанком России в здании администрации установлен банкомат.
При администрации Видимского городского поселения работают общественные поселковые комиссии: Административная комиссия и Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав.
         За период работы  2011 года рассмотрено всего 137 административных дела, из них:
 1. По ст. 6 Закона Иркутской области №98-ОЗ от 12.11.2007г. (загромождение или захламление придомовой территории, территории общего пользования, прилегающей к частным домовладениям, другой территории общего пользования строительным материалом, дровами, мусором, иными предметами, а так же складирование данных объектов на указанной территории) было рассмотрено 111 дел.   По  всем делам вынесено предупреждение.
  2. По ст. 14 Закона Иркутской области №98-ОЗ от 12.11.2007г. (выгул собак и иных домашних животных на детских и физкультурных площадках, а так же несоблюдение владельцами домашних животных обязанностей по их содержанию, установленных нормативными правовыми актами местного самоуправления) было рассмотрено 18 дел. Выписано 17 предупреждений, Ивановой Е. А. выписан штраф 300 рублей
 3.  По ст. 3 Закона Иркутской области №107-03 от 24.10.2007г. (нарушение общественного порядка, выразившегося в совершении действий, нарушающих тишину и покой граждан с 23-00 часов до 7-00 часов следующего дня,  за исключением аварийных и спасательных работ,  а  также
других неотложных работ) было рассмотрено 7 дел, выписано 6 предписаний, на Рябова О. В. наложен штраф – 1000 рублей.

   4. По ст. 16 (незаконная торговля алкогольной продукцией) рассмотрено 1 дело. Выписано предприятие Гоголь Ю. М.


О работе комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав по профилактике преступлений, правонарушений, безнадзорности среди несовершеннолетних за 2011 год:


- проведено заседаний комиссии – 8

- количество рассмотренных дел, всего – 25

- число несовершеннолетних, дела которых рассмотрены на комиссии – 12

- количество  рассмотренных дел на родителей – 13

- количество состоящих на учете в комиссии семей, не обеспечивающих надлежащих условий для воспитания детей
 - 22, в них детей - 47
На территории Видимского городского поселения в 2011 году совместно с работниками культуры, библиотеки, Видимской СОШ, депутатами Думы, Советом Ветеранов, клубом молодых семей «Дружная семейка», социальными работниками III отделения социальной помощи на дому организовывались и проводились культурно-массовые и спортивные  мероприятия.
Хотелось бы остановиться на сложнейших вопросах в поселении для решения, которых необходимо привлечение значительных финансовых средств, с других уровней бюджета, федеральных и областных программ.

С бюджетной обеспеченностью поселения решать такие вопросы не  предоставляется возможным. Собственные доходы поселения формируются из 10 % подоходного налога, арендной платы за помещения и землю, земельного налога, штрафных санкций и нотариальных дел.

Одними из важнейших вопросов:

1. Переселение граждан из подтопленного грунтовыми водами жилфонда (строительство 10 жилых 4-х квартирных домов, площадка бывшего СМП – 532)

2. Проведение капитальных ремонтов жилого фонда (текущий ремонт – замена кровли, электропроводки, ввода, печного отопления, оконных блоков и рам)

Жилфонд поселения: домов всего 534, квартир 948, S – 44.000 м2 в деревянном исполнении с печным отоплением, по годам эксплуатации и  процентам износа:

- до 30 %  - нет

- от 31%  до 50 % 
- 42 домов -  84 квартиры, S – 3528 м2
- от 50 % до 65 % 
- 83 домов – 166 квартиры, S  -  9296 м2

- свыше 65 % 

- 409 дома – 698 квартир, S – 31 176 м2
Даже при условии планового финансирования предусмотренного программой социально-экономического развития на решение этих проблем потребуется значительный отрезок времени.

3. Ремонт и содержание поселковых дорог:

- на балансе в администрации поселения 48,8 км поселковых дорог и хоз. проездов, из них 5 км с асфальтовым покрытием. Основная часть полотна дорог с грунтовым покрытием, что требует хотя бы выборочного проведения ремонтных работ, очистку водосточных каналов от ила и мусора, водопропускных труб  под дорожным полотном в целях недопущения размыва дорог, подтопления строений и поддержания их в проезжем состоянии.

- более качественное содержание дорог в зимний период.

Есть много проблем и недоработок:


- по санитарному состоянию и благоустройству поселков (содержанию придомовых территорий, разрушенные дома, ликвидация несанкционированных свалок, организация вывоза мусора с придомовых территорий);


- по сохранности и содержанию жилого фонда;


- по проведению срочного ремонта линий электропередач, замена опор и проводов, устранению перекоса фаз;


- очень слабые материально-технические базы детских учреждений, здравоохранения (здания социальной сферы имеют довольно значительный износ
);


- отсутствие спортивной  базы;
           -предоставление гражданам жилых помещений (квартир) состоящих на очереди;  т.к. свободного жилья нет.

- по обеспечению населения дровами.


Не смотря на эти проблемы в нашем поселении проводятся  культурно-массовые и спортивные мероприятия. Из бюджета поселения затрачено на культурно-массовые мероприятия  – 7.000 руб., спортивные мероприятия – 9.000 руб. Но фактически израсходовано гораздо больше.

В заключении мне хотелось бы поблагодарить председателя и депутатов Думы за плодотворную работу с населением в своих округах, деловое сотрудничество  с администрацией поселения, специалистов администрации. А так же хочется поблагодарить социальных работников 3-го отделения социальной помощи на дому за такую нужную и необходимую работу в оказании помощи инвалидам и людям преклонного возраста с ограниченной дееспособностью.


А также поблагодарить:



- коллектив хора «Судьбинушка» за  активное участие в общественной жизни поселения, 


- работников культуры и образования,  

- 0работников Видимского поселкового отделения полиции и Видимской Врачебной амбулатории за хорошую работу и быстрое реагирование,

- Руководителей промышленных предприятий ООО «Дельта Плюс» Дрейцера В.И., ООО «Андреевский ЛПХ» - Кундашкина Д.А., ООО «Видим»  - Каламотдинова А.А., депутата законодательного собрания Чернышева А.А., за оказание помощи в проведении культурномассовых и спортивных мероприятий, а также в благоустройстве поселков, работников администрации и Думы Нижнеилимского муниципального района, руководителей подразделений района за совместную работу  и оказание финансовой помощи.

Глава Видимского

городского поселения





О.П.Кукштель
