ОТЧЕТ
о проделанной работе
ведущего специалиста блока социальных услуг
за 2011 год.
На территории Видимского городского поселения в 2011 году совместно с Видимской СОШ, ДК, библиотеками, Советом Ветеранов, клубом молодых семей «Дружная семейка» были организованы и проведены следующие мероприятия:
СПОРТИВНО - МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:
1. В январе совместно  с ДК и библиотеками организована и проведена «декада спорта и здоровья» - 23 чел.; проведен турнир  по шашкам и шахматам – 8 чел.;
1. В феврале совместно с учителем физической культуры Козьма В.А. организовано участие в районном первенстве по туристскому многоборью, технике пешеходного туризма и горного туризма – 10 чел. 
1. В марте совместно с Видимской СОШ проведена «Лыжня России -2011», в забеге приняло участие 16 чел. (4 призовых места); участие в районных зимних  сельских играх, посвященных 85-летию Нижнеилимского района  – 15 чел.(1 место по лыжным гонкам, 4 место по баскетболу, 1 общекомандное место в нашей подгруппе) 
· В апреле совместно с Козьма В.А. проведено мероприятие по «Закрытию лыжного сезона», в забеге приняло участие 15 чел.
· В мае совместно с Видимской СОШ проведен забег посвященный 66-годовщине со дня победы на фашистской Германией, «85-летию Нижнеилимского района», приняло участие 162 чел.
· В июне совместно с ДК, библиотеками проведены соревнования по пионерболу, приняло участие 24 чел + 37 чел. зрителей, в  июле проведен матч-реванш, приняло участие 49  чел.; совместно с Козьма В.А. организовано участие в районном слете туристов –8 чел. (8 первых мест) 
· В июле команда нашего поселения приняла участие в летних сельских играх -18 чел.
· В августе в районом мероприятии  День физкультурника принял участие наш специалист Цацурин Е.Н., где занял 1 место по армрестлингу.
· В октябре совместно с Видимской СОШ проведен «Кросс наций», приняло участие 142 чел. участие в кубке молодежи – 8 чел.
· В декабре совместно с Видимской СОШ проведен баскетбольный тур мужских команд в честь «Уходящего года» приняло участие 24 чел. Участие в открытии лыжного сезона – 6 чел. (3 первых места и 1- третье)

КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:
· В феврале совместно с ДК и библиотеками проведен День защитника Отечества. Всего приняло участие - 115чел.; празднование «Дня святого Валентина» - 45 чел.
· В марте проведен концерт, посвященный «Международному женскому дню», приняло участие -136 чел.
· В апреле - «Проводы русской зимы», приняло участие 264 чел.
· В мае совместно с Видимской СОШ, советом Ветеранов, ДК и библиотеками подготовлено и проведено мероприятие в честь «66- ой годовщины Победы над фашистской Германией», приняло участие 2 чел. (труженики тыла) а так же участники, готовившие мероприятие – 91 чел.; «Последний звонок» - вручение грамот и благодарностей уч-ся 11 класса за активное участие в спортивной и культурно-массовой жизни поселения; празднование «всемирного дня танца» - 98 чел + 36 чел. участники.
· В июне совместно с ДК и библиотеками подготовлен и проведен «День защиты детей», приняло участие 127 чел. Организован день молодежи с участием ВИА «Нона» -191 чел. 
· В июле совместно с клубом молодых семей «Дружная семейка» подготовлено мероприятие «День семьи, любви и верности», празднование «Ивана  Купало» - 89 чел.
· В августе был проведен конкурс КВН, в котором приняло участие 24 чел. + зрители
· В сентябре «День знаний», в рамках этого мероприятия проведены следующие акции: «Подарок первокласснику» - 39 чел.
· В октябре совместно с Советом Ветеранов, социальными работниками, ДК и библиотеками подготовлено празднование мероприятия «День пожилого человека».
· В ноябре совместно с Советом Ветеранов, ДК и библиотеками подготовлено празднование мероприятия «День матери», в котором приняло участие - 96 чел.
· В декабре совместно с ДК и библиотеками подготовлены и проведены мероприятия по празднованию нового года, в рамках подготовки и празднования нового года на территории Видимского МО был объявлен конкурс на «Лучшее оформление снежного городка», в нем заявлено 7 работ.
· В декабре в рамках декады инвалидов, организованы и проведены следующие мероприятия: участие в районной выставке поделок инвалидов - 12 чел., подарок каждому ребенку -19 человек, шоколадная плитка инвалиду 1 группы - 28 чел.

МЕРОПРИЯТИЯ ПО МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ
· В январе наше поселение приняло участие в едином дне старта празднования 85-летия Нижнеилимскому району (поле чудес, концертная программа, турнир по шашкам) – 92 чел.
· В феврале совместно с Видимской сош был организован кустовой фестиваль «Молодость, Здоровье, Спорт» с участием п. Речушка, Соцгородок, Видим – 62 чел.
· В марте совместно с ДК, библиотеками поселение приняло участие в районном конкурсе «Байкальская звезда»  - 6 чел.; участие в отборочном туре «конкурса патриотической песни – 1 чел.
· В апреле  участие в районном конкурсе рисунков «Байконур – Земля вселенная» - 13 чел. (Волчкова Р. – 3 место), участие в районном конкурсе рисунков «Выборы  глазами детей» - 9 чел.; 
· В мае в рамках празднования Дня победы прошла акция единого действия «Георгиевская ленточка», приняло участие 213 чел.
· В июне совместно с Видимской СОШ, общественной КДН и ЗП, экологическим отрядом прошла акция «Нет пожарам», приняло участие 15 чел.
· В июне в рамках празднования «Всемирного дня борьбы со СПИДом», прошла «Неделя борьбы с курением», приняло участие - 8 чел.
· В ноябре участие  «Молодежь Иркутской области в лицах» - 1чел. в номинации «Открытие года».
А ТАК ЖЕ:
· Рейды в неблагополучные, социально-опасные семьи 
· Рейды в опекаемые семьи 
· Рейды по сохранности жилых помещений закрепленных за несовершеннолетними опекаемыми 
· Помощь в оформлении социальных пособий 
· Подготовлено информационных вестников - 16
· В течение года в оздоровительных лагерях через УДСЗН оздоровились 22 ребенка.
· Оформлено новогодних подарков через соц. защиту и администрацию района детям из многодетных, малообеспеченных, опекаемых семей, детям – инвалидам – 85 подарков, а так же категория одинокая мать – 32 подарка. Возраст детей от 3 до 15 лет.
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