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Администрация Видимского городского поселения поздравляет коллектив почтового отделения п. Видим с профессиональным праздником! 

Желаем здоровья, благополучия в семье, успехов в работе!
********************************************************

Администрация и Дума Видимского городского поселения поздравляет работников торговли с их профессиональным праздником!

**********************************************************************************************

Работа администрации Видимского городского поселения

29.06.2023 Г. № 16

РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ 

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ 

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ 

«НИЖНЕИЛИМСКИЙ РАЙОН» 

ВИДИМСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ АДМИНИСТРАЦИЯ

РАСПОРЯЖЕНИЕ

О ВНЕСЕНИИ ИЗМЕНЕНИЙ В СВОДНУЮ БЮДЖЕТНУЮ РОСПИСЬ БЮДЖЕТА ВИДИМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ НА 2023 ГОД И НА ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2024 И 2025 ГОДОВ

В соответствии с Решением Видимского городского поселения от 29.06.2023 г. № 51 «О внесении изменений в Решение Думы Видимского поселения Нижнеилимского района «О бюджете Видимского муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» от 28.12.2022 № 32», а также с требованиями статьи 217 Бюджетного кодекса Российской Федерации:

1. Внести изменения в сводную бюджетную роспись бюджета Видимского муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов.

2. Администрации Видимского городского поселения Нижнеилимского района, главным распорядителям (распорядителям) средств бюджета Видимского муниципального образования обеспечить исполнение настоящего распоряжения.

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Глава Видимского

муниципального образования                 С.З. Гаталюк

Работа Думы Видимского городского поселения
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ

ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ

НИЖНЕИЛИМСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН

ДУМА ВИДИМСКОГО ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

	Р Е Ш Е Н И Е № 51


От «29» июня 2023 г.

Видимское городское поселение

«О внесении изменений в Решение Думы Видимского городского поселения Нижнеилимского района «О бюджете Видимского муниципального образова-ния на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» от 28.12.2022 № 32»

В соответствии со статьей 153 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положением о бюджетном процессе в Видимском муниципальном образовании, Уставом Видимского муниципального образования, Дума Видимского городского поселения Нижнеилимского района

РЕШИЛА:

Внести в Решение Думы Видимского городского поселения Нижнеилимского района от 28.12.2022 № 32 «О бюджете Видимского муниципального образования на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» следующие изменения:

1. Пункт 1 изложить в следующей редакции:

Утвердить основные характеристики бюджета Видимского муниципального образования на 2023 год:

прогнозируемый общий объем доходов бюджета Видимского муниципального образования в сумме 26 179,9 тыс. рублей, в том числе безвозмездные поступления в сумме 15 255,8 тыс. рублей, из них объем межбюджетных трансфертов, получаемых из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, в сумме 15 255,8 тыс. рублей;

общий объем расходов бюджета Видимского муниципального образования в сумме 39 663,1 тыс. рублей.

размер дефицита бюджета Видимского муниципального образования в сумме 13 483,2 тыс. рублей. 

Установить, что превышение дефицита бюджета Видимского муниципального образования над ограничениями установленными статьей 92.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, осуществлено в пределах суммы снижения остатков средств на счете по учету средств Видимского муниципального образования в объеме 12 398,1 тыс. рублей.

Дефицит бюджета Видимского муниципального образования без учета суммы остатков средств на счете по учету средств бюджета составляет 1 085,1 тыс. рублей или 9,9 % общего годового объема доходов бюджета поселения без учета общего объема годового объема безвозмездных поступлений.

1. В пункте 13 цифры «2 627,8» заменить цифрами «2 622,2».

2. Приложения № 1, 3, 5, 7, 10 изложить в новой редакции.

3. Администрации Видимского городского поселения Нижнеилимского района опубликовать настоящее решение Думы Видимского городского поселения Нижнеилимского района в периодическом печатном издании «Вестник Видимского муниципального образования» и на официальном сайте администрации Видимского городского поселения.

Глава Видимского

муниципального образования





С.З. Гаталюк

Председатель Думы Видимского

муниципального образования





А.А. Кононов
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Внимание!  Газета «Вестник» принимает бесплатные объявления и поздравления.

Для этого необходимо позвонить по телефону:  69-2-42, 69-2-64 или обращаться лично в администрацию п. Видим.
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